
平成２９年度 第２回 ５月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 平成２９年 ５月２５日（木） 午前 ９時 から

※ 場 所 活性化センター ｢結いの館｣

※ 出席した委員

１．重委員 ２．森山委員 ３．藤委員 ４．石原委員 ５．坂井委員 ７．要委員

※ 欠席した委員

無し

※ 出席した職員

吉原主事補

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 松元 五月 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 渡 博道 君

・日程第１ 議事録署名委員の指名 ３番 委員・４番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 平成２９年 ５月２５日（木）の 1日間に決定

・日程第３ 諸般の報告

『平成 29年度鹿児島県農業委員会会長・事務局長等会議の報告について』

○議 長 ５月２３日(火)に鹿児島県農業委員会会長・事務局長等会議が鹿

児島で開催されました。そこで議題に上がった事項をいくつか報

告します。

『農業委員会の情報活動について』（資料参照の上、説明）

① 新制度を新規農業者含め地域住民に理解いただくための重

点的な情報活動

② 新制度に対する理解者を増やしていくための情報提供

③ 必要な情報共有の重要性 等が話し合われました。

以上です。



・日程第４ 協議事項 議案第２号 『農地形状の変更願いについて』

○議 長 議案第２号を議題に供します。議案第２号について事務

局より提案理由の朗読と説明をお願いいたします。

○事務局 はい。議案第２号について提案理由の朗読と説明をいたしま

す。（資料参照の上、説明）

申請者は△△さんです。申請理由は畑の地番をあげるためで

す。形状変更後は、ここにタンカン、マンゴー、コーヒー等を

植え付ける予定となっています。皆様のご審議の程よろしくお

願いします。

○議 長 ただ今の報告の通り議案第２号につきまして、これより質疑

に入ります。質疑はございませんか。

この場所は○○地区－－番地ですよね。

○事務局 はい、橋を渡ってすぐのところですね。

○議 長 この土地自体の土があまり良くないため、良い土を入れて整

備した後、コーヒー等を植えるようですね。

○７ 番 これは事業として栽培するのですか。 それとも個人での栽

培になるのでしょうか。

○事務局 これは個人での栽培になりますね。

○３ 番 この土地の隣にはマンゴーハウスが設置されていますよね。

そこのマンゴーの苗を植え付けるのでしょうかね。

○事務局 はい、そうなると思います。

○３ 番 個人で栽培されるという事は、土地整備もご自身でなさるの

ですよね。整備の際に隣接する周辺の土地に影響を及ぼさない

か、少し気になりますね。



○７ 番 契約書にもその旨きちんと書かれているようですし、工事の

際に何かありそうな時は、ご本人に注意を促す事は出来ると思

います。

○議 長 他にございませんか。よろしいでしょうか。では、これで質

疑を終了します。本案について賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可する事に決定いた

します。

・日程第５ その他 『事務局よりの連絡・報告等』

・農地中間管理事業の説明会（5月 30日）について
・パッション苗木の注文募集について

・○○地区農地の不法投棄物の撤去陳情について

○議 長 他にございませんか。 無いようですので本日の日程は

全部、終了しました。

これをもって平成２９年度第２回５月宇検村農業委員会

定例総会を閉会します。 お疲れ様でした。


